



FE DE ERRATAS

PROCESO CAS N°001-2024-HEP

Mediante el presente, se hace de conocimiento al público en general, sobre la siguiente fe de erratas a la convocatoria CAS N°001-2024-HEP en el cual se consideró lo siguiente:

- 1.- DICE:
 - 2.8 CODIGO: A008-2024
 - CARGO: TECNICO/A EN ENFERMERIA

Duración del contrato	del	Hasta el 31 de diciembre de 2023, desde la firma del contrato, pudiendo ser renovado en función a las necesidades institucionales y disponibilidad presupuestal.
------------------------------	-----	--

DEBE DECIR:

- 2.8 CODIGO: A008-2024
- CARGO : TECNICO/A EN ENFERMERIA

Duración del contrato	<u>Hasta el 31 de diciembre de 2024,</u> desde la firma del contrato, pudiendo ser renovado en función a las necesidades institucionales y disponibilidad presupuestal.
------------------------------	---

- 2.- DICE:
 - 2.11 CODIGO : A011-2024
 - 2.12 CODIGO : A012-2024
 - CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO

Remuneración mensual	S/ 1,914.19 (Mil Novecientos Catorce con 19/100 Soles). La remuneración mensual esta afecta a los impuestos y afiliaciones de Ley, así como toda deducción aplicable al contratado bajo esta modalidad.
-----------------------------	---

DEBE DECIR:

- 2.11 CODIGO: A011-2024
- 2.12 CODIGO : A012-2024
- CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO

Remuneración mensual	S/ 1,614.19 (Mil Seiscientos Catorce con 19/100 Soles). La remuneración mensual esta afecta a los impuestos y afiliaciones de Ley, así como toda deducción aplicable al contratado bajo esta modalidad.
-----------------------------	---

LA COMISION